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МАРКЕТИНГОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ АГРОПРОДУКЦІЇ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛЬНОЇ ПРОДОВОЛЬЧОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ 
 
Сьогодні аграрний бізнес працює в умовах значних глобальних змін – від 

нестабільності на світових ринках до проблем логістики, кліматичних ризиків та 
впливу воєнних конфліктів. Усе це формує нову реальність, у якій продовольча 
безпека стає одним із ключових викликів для багатьох країн. Саме тому 
маркетинговий менеджмент набуває стратегічного значення: він допомагає 
підприємствам гнучко реагувати на зміни, знаходити нові ринки та підтримувати 
конкурентоспроможність у нестабільному середовищі [1]. 

Світовий аграрний ринок стає дедалі більш волатильним. Збільшення 
витрат на логістику, дефіцит сировини, перебої у функціонуванні ланцюгів 
постачання та непередбачуваність регуляторної політики створюють ризики для 
виробників. Аграрні компанії вимушені переглядати структуру витрат, 
оптимізувати ціноутворення та шукати нові канали збуту. У таких умовах 
маркетинговий менеджмент виступає ключовим інструментом прийняття 
стратегічних рішень [3; 5]. 

Для ефективної адаптації варто впроваджувати комплексні маркетингові 
стратегії, зокрема: диверсифікацію ринків збуту; укладання довгострокових 
контрактів із логістичними операторами; використання цифрових інструментів 
(AgriTech, Big Data, маркетплейси); екологічне позиціонування відповідно до 
глобальних трендів. 

Використання систем точного землеробства, супутникового моніторингу, 
прогнозної аналітики дозволяє підприємствам формувати конкурентні переваги. 
Інноваційні технології дозволяють швидше реагувати на зміни попиту та 
пропонувати ринку продукт із доданою вартістю [2; 4]. 

Стійкість ланцюгів постачання стає одним із критичних факторів успіху. 
Комунікаційні стратегії, спрямовані на підтримку репутації компанії, сприяють 
зміцненню довіри та забезпеченню стабільних поставок. Агропідприємствам 
варто інвестувати у прозорість операцій, сертифікацію продукції та підвищення 
якості сервісу [7]. 

Незважаючи на складні умови, Україна зберігає потенціал для зміцнення 
своїх позицій на світових ринках. Маркетинговий менеджмент допомагає чітко 
визначити пріоритетні сегменти, адаптувати продукт під вимоги міжнародних 
стандартів та формувати бренд національного виробника. Світовий попит на 
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продовольство зростає, тому Україна має змогу посилити свою присутність на 
ринках Азії, Африки та Європи. Розробка гнучких експортних стратегій є 
ключовою умовою успішної діяльності [3; 6]. 

Отже, умови глобальної продовольчої нестабільності вимагають від 
аграрних підприємств впровадження сучасних та адаптивних маркетингових 
стратегій. Маркетинговий менеджмент забезпечує не лише ефективне 
позиціонування продукції, а й формування довгострокових конкурентних 
переваг.  
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